
Ata da 11ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2024 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba. 

Aos dezessete dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniu-se a 

Câmara Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, 

s/n.Vereadores presentes: Adriano Emerson Fernandes de Paiva (Presidente), Jailton 

Pedro da Silva, Ronaldo Marques Lins, Aquillis Melo Silva, Luís Lucindo da Silva, 

Fernando da Silva Ferreira e Marilene Karla Coutinho. Ausentes: Marcelo Carlos da 

Silva (Vice-presidente), Clemilson Rodrigues Domingos (1º secretário), Marcos 

Antonio dos Santos (2º secretário) e Cláudio Lúcio Barbosa. Às 19h o Presidente 

Adriano declarou aberta a sessão e autorizou a leitura da ata anterior, que não foi 

apreciada e aprovada por unanimidade. Os vereadores Fernando e Marilene foram 

convidados para ocupar a 1ª e a 2ª secretaria, respectivamente, em virtude da falta dos 

titulares. Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo Vereador Adriano, Moção de 

Congratulações ao Vereador Marcelo, pela passagem do seu aniversário, nesta data. 

Pela Vereadora Marilene, Moção de Aplausos ao Ilmo. Carlos Roberto Vieira de Sousa 

Filho, pela sua aprovação na OAB e Moção de Congratulações, ao servidor desta Casa, 

Eduardo Vieira da Rocha Gouveia, pelo seu aniversário, que será comemorado no dia 

18 de outubro (amanhã). Pelo Vereador Jailton, Requerimento nº 22/2024, solicitando 

uma abertura de via de acesso alternativa (10 metros de largura), na Avenida João 

Cavalcante de Souza, interligando o Loteamento Projeto de Vida ao Conjunto 

Habitacional Arnaud Pereira (Jacutinga). No grande expediente o vereador Aquillis 

iniciou o seu pronunciamento parabenizando os professores pela passagem do seu dia, 

que é comemorado no dia 15 de outubro. Em seguida falou sobre os comentários que 

ficou sabendo, que teve adversário derrotado na última eleição, que está espalhando por 

aí que ele (Aquillis) estava preocupado, pois estão entrando com uma ação. Aquillis 

disse que não está preocupado com esse tipo de “fofoca”, pois foi eleito 

democraticamente, com os 742 votos dos cidadãos alagoa-grandenses, que expressaram 

o desejo, que ele continue os representando no Poder Legislativo e quem deve está 

preocupado deve ser quem não foi eleito, nas últimas eleições e encerrou as palavras 

agradecendo a atenção de todos. Marilene no uso da palavra cumprimentou a todos e 

agradeceu os 591 votos recebidos no último dia 06 de outubro. Lamentou não lograr 

êxito na sua reeleição, pois no próximo ano nenhuma mulher estará no Poder 

Legislativo alagoa-grandense e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. 

Fernando no uso da palavra agradeceu aos 8.752 eleitores, que confiaram o voto em seu 

nome para prefeito, representando a candidatura apoiada pelo prefeito Antonio 

Sobrinho, que iria dá continuidade ao trabalho dos últimos 8 anos. Disse que encerrava 

essa campanha eleitoral de cabeça erguida, pois teve a oportunidade de percorrer todas 

as localidades da zona urbana e rural de nosso município. Disse que as pessoas ainda 

mandam mensagens para ele o apoiando, mesmo não obtendo a vitória, pois a política é 

um “jogo”, você pode ganhar ou perder, no entanto sou uma pessoa íntegra e honesta, 

que em alguns momentos tentaram denegrir a minha imagem perante a opinião publica. 

Disse que a partir de 2025 estará fazendo oposição com responsabilidade, representando 

com dignidade os votos que recebeu, pois a diferença foi pequena, numa disputa 



acirrada e agradeceu aos seus colaboradores de campanha, ao prefeito Sobrinho, ao 

candidato a vice José Wamberto e aos candidatos a vereadores de sua coligação, em 

seguida parabenizou os eleitos e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. O 

presidente agradeceu aos 608 votos que obteve na eleição pra vereador, agradeceu aos 

seus colaboradores, mesmo ficando na suplência desejou sucesso aos vereadores eleitos 

e o novo gestor do município, pois como alagoa-grandense desejo o melhor pra cidade e 

encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. Nada mais havendo a ser 

discutido, o presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a 

próxima para o dia 24 de outubro, mandando que fosse lavrada a presente ata, pelo 

servidor efetivo, Valderli Evangelista Pinto________________________________ 

(cargo: Técnico Legislativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, 

após lida e aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário 

Moisés Francisco da Silva, em 17 de outubro de 2024. 

 


